

货车“扔”路口俩月挺碍事

影响交通,附近市民希望车主尽快将其开走

本报96706热线消息(记者刘婷婷)“这辆厢式货车停在这个路口都两个月了,也没人开走,是报废车还是偷盗的车啊,停在这里不仅影响交通还影响城市形象。”市民张先生疑惑地告诉记者。6月26日,记者在市中区吉品街东头的路口处,看到一辆车身印有某种果汁宣传海报的厢式货车,车身全部布满灰尘,显然很久没有被使用过。

记者了解到,这辆厢式货车从5月初就停在这个路口,因为是广告宣传车,所以会在比较显眼的地方停靠。市民李先生告诉记者:“天还没开始热的时候,车就已经停在这里,现在都两个月了,至今没人开走过,还以为它是一辆没人要的报废车。”“不知道这是谁的车,怎么没人要,我每次去停车场都能看到它,而且每次都耽误我停车时间,严重影响交

通。”市民孙女士说道。车辆附近商铺的一位营业员称,每天早上上班,她都会看到这辆厢式货车,以为是车主早上将车开来,晚上再把车开走,反正每天这辆车都停在那里,时间很久了。

记者看到,从振兴路南面驶来的车主开车进入停车场时,需绕开这辆宣传车以后才能进入停车场,由于这辆车停靠位置占据了人行道,许多行人还需避开

车辆进入人行道通行,这样不仅影响了行人的安全,也影响了交通。

看到这辆车布满灰尘、车轮生锈的厢式货车,记者也有些怀疑是否还能驾驶,厢货车对面的商铺老板告诉记者,这辆车停在这里这么久,也没人开走,不是一辆被人偷盗而来的汽车,停在这里被人用来当宣传车了,市民刘女士说:“我怀疑这辆车

是别人偷盗而来的,然后就扔在这里了,我正想着报警呢。”

面对这辆已停靠两个月的宣传车,市民们纷纷反映,希望车主尽快将其开走,不要再影响交通,记者联系到该街道的交警,张姓工作人员称,这辆车停在停车场门口,车辆太多,并没有做太多的关注,希望车主尽快将车开走,不要再影响市民的交通,让市民对其热议。

伤痕累累 借书很受伤

图书管理人员呼吁:爱惜图书,珍惜资源



一名市民在挑选借阅图书

本报96706热线消息(见习记者 韩微)入夏以来,枣庄市图书馆迎来更多的读者前来借书。随着借阅量的大增,图书也遭遇更多的损坏,25日,记者从市图书馆了解到,只要是在图书馆办理图书借阅证便可零门槛免费借书,现平均每天有2000人以上的借阅频次,破损和丢失成了图书馆图书最“受伤”的事。

夏季到来,图书馆成了众多喜好读书市民的好去处,除了学生们来“蹭书纳凉”外,一些老年人更表示喜欢图书阅览室的氛围,到图书馆看杂志报刊,了解

最新的新闻信息。图书馆馆长介绍,2012年图书馆的外借册次为68万册,外借读者量达到65万人,而每到寒暑假图书借阅人次都会剧增,一些破损就难免会出现。特别在一些适合低年级孩子看的书籍经常会丢失页码,被读者“收藏”。

据了解,图书馆每周都会有常规的修补任务,在新书上架之前,图书馆工作人员也会提前做好保护措施,在书籍粘合处用绳线在缝合一遍,以延长书籍后期的破损周期。但因图书馆采用的借还机制中,只要图书条码标签完整就可完成归还手续,一

些书籍内部书页的破损、缺失并不好察觉就会回到流通书架,等待下一个读者的借阅。图书馆管理人员告诉记者,如果书籍破损严重,很难再完整修复就只好下架,而每年这样的书籍并不在少数,很浪费资源。

在图书馆外借部,记者随机采访了正在借书的陈女士,她说,她在借书的时候也碰到过一些书内页破损的,有时候会告诉管理人员书破损的情况,但大多数时候会选择不说。

为了保护书籍,图书馆早就详细设定了图书借

阅管理规则,如“损坏或拆除书刊中的磁条或故意撕页、剪裁书刊者,视情节轻重,按所损书刊原价的3至20倍罚款”等条款。然而在细则条款之后,却是难以严格实施,面对一些无从查询损坏源头或无法识别损坏原因的书籍,这些规则的执行力也只能大打折扣。而面对一些市面上已经买不到的书籍遭遇损坏时,范馆长表示很揪心,但是好在近两年图书严重损坏现象有所减少,希望大家踊跃来馆借书的同时能够爱护书籍,养成文明读书的习惯,让更多的市民可以借到完好的书籍。

七旬老汉回老家养老 发现自家房已被转卖

本报96706热线消息(记者 甘倩茹 通讯员 高敏敏 钟伟)近日,一位年近七旬老汉背着行囊走进西岗司法所。据悉,老汉离家十多年,本想回家养老,却发现至亲都已离世,房屋也被转卖。

司法干警们了解到,老汉一直孤身一人,家庭比较贫困,十多年前在家人不知道的情况下偷偷跑出去外出谋生。

老汉介绍,他回到家找到自己原来的住处发现自己的瓦房已经变成了平房。经过询问才知道,自己的房子被他的几个侄子转卖给了同村的李某,李某在原址上翻盖了平房。并且老汉几个侄子媳妇推三阻四相互

推诿谁也不愿给个说法,老汉无奈只好找到司法所寻求帮助。

了解情况后,西岗司法所立即和老汉所在村委会联系,掌握了这些情况以后,制定详细的调解方案。通过多次到老汉几个侄子家中轮流做工作,向他们讲解相关法律知识。同时通过村委会的协调配合最终达成了协议,老汉的几个侄子答应将卖房所得一并归还给老汉,并一同赡养老汉。考虑到由于几个人家中住房也较为紧张,司法所协调村委会提供村委会闲置的一间房给老汉,同时老汉也能为村委会干一点力所能及的工作。通过司法所的调解,各方均很满意。

贵诚集团台儿庄店开业



5月26日位于台儿庄非博展馆贵诚集团台儿庄店开业运营。项目总投资2000余万元,营业面积8000平方米,是贵诚集团精心打造的超市大卖场加精品百货新模式。开业后预计可实现年销售额8000余万元,利税近300

万元,可安排400余人就业。

枣庄贵诚集团台儿庄店的建设和成功运营,是贵诚集团企业连锁发展迈出的重要一步,也是盘活非博展馆资源、服务古城旅游经济发展、便利市民生活的重要举措。(本报讯)

暑期中小学培训青睐“一对一”辅导

随着暑期的到来,各类培训中心又火爆起来,近日,记者调查了解到,今年枣庄的“一对一”辅导格外受家长的青睐。虽然价格普遍偏高,家长们的热情度却丝毫不减。据瑞捷教育的工作人员介绍,今年一对一的形式特别好,到现在机构请来的20多个老师,课程都被安排满了。

一天100名家长咨询 近日,记者在位于青檀路鲁南书城的瑞捷教育看到,前来咨询报名的家长络绎不绝。家住市中德仁俊园的鲁女士仔细咨询了学校的课程安排,师资力量以及提分方案后,当场就为孩子

约好了上课时间。“孩子偏科现象严重,英语成绩总是不理想,现在到了非常时期,想让他有针对性地查漏补缺,尽最大努力把英语成绩提上去。”鲁女士告诉记者。据瑞捷教育的执行校长程老师介绍,“最多的时候一天大约有100名家长来咨询。”

程老师说:“在暑期的两个月时间里,对于新初三和新高三学生而言,报名参加培训辅导班,接受“一对一”的学习指导,成为他们冲刺中高考的必备法宝,这也使得培训市场红火起来。”

考生看重“一对一”辅导 “我家孩子就要上高三

了,明年就得高考。”家住市中怡华园小区的刘大姐正在瑞捷教育报名,她说道:“今年的期末考试,孩子的数学和英语考得很差,家长会的时老师们也说这两科如果不补回来,明年高三可能要拖后腿。这可急坏了家里人。听说一对一辅导很有帮助,就赶过来报名了。”

小张是枣庄三中新高三学生,一直为英语课发愁。目前瑞捷教育是枣庄市首家,也是唯一一家专业专注倡导“一对一”的教学中心,学校强调个性化辅导,针对不同学生的特点采取相应的辅导方式。“我们老

师对小张的情况进行分析后,给她制定出专门的辅导方案,前期强化基础知识学习,中期形成整体的知识脉络,提高综合运用能力,后期真题模拟,查漏补缺,最后是考前心理调试,让学生在最佳状态下应试。”瑞捷教育的程老师介绍说。

据程老师介绍,在前来参加培训的学员中,新初三和新高三生占了很大比例,但一些基础薄弱的普通学生也越来越多,“总之,跟不上学校进度的学生是培训的主体,他们看重的就是我们的一对一教学,全部由名师授课,学管师一对一监督完成每天的学习计划。”程老师说。

择校要看资质和师资

据了解,一到暑期,社会上就涌现出一批针对暑假衔接的培训班,以各种承诺吸引生源,事实上,很多培训机构并没有中高考试题或专业师资队伍,有的是跟风临时办班,根本保证不了培训效果。因此,家长在给孩子选择培训机构时,一定要“擦亮眼”,不要盲目跟风。“学校必须具备相应的办学资质,具备办学资质的学校有良好的口碑和合法的手续。另外,师资是学校软实力中最重要的衡量标准之一。教师应具备相应的从教资质和相应的知识储备。师资的好与坏并不是家长试听一次

课就能判断出来的,是一种持之以恒的态度和责任心,最好选择全国连锁的,这样先进的教育理念和教学方法才能让学生受益。”对于如何选择辅导机构程老师谈了自己的看法。

专家指出,对于暑假的学生来说,课业本来就紧张,家长和学生应该根据自身的情况有选择性地报名,不要因为过重的学习任务,给孩子带来不必要的压力。程老师提醒家长,“在选择暑期培训机构时,家长应该综合各方面因素,有针对性的才是最好的,应该选取最适合孩子个性发展的学校,为孩子的未来打下坚实的基础。”